

Любите врагов ваших.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Любите врагов ваших.

Матфей 5 и Числа 14.

Превратите ненависть в любовь.

Матфей 5:44: «Но я говорю вам, Любите врагов ваших, благословляйте тех, кто проклинает вас, делайте добро тем, кто ненавидит вас, и молитесь за тех, кто обращается с вами злобно и гонит вас;»

Я не знаю, что насчёт вас, но я не хотел бы иметь никаких врагов. Если вы радуетесь тому, что у вас есть враги, то я этому совсем не рад. Мне кажется, когда я был моложе, я имел одного или двух врагов, но теперь, когда я стал старше, я понимаю, что не хотел бы их иметь. Тем не менее они появляются. Понимаете, когда вы работаете со словом Божиим, оно производит работу в людях, и они выражают свою враждебность к вам: ревность или зависть. Может, есть и сегодня кто-то, кто вам не нравится. Может быть, вы встречаетесь с личностью и говорите: не знаю, что я сделал этому человеку. Были ли вы знакомы с кем-то, кто говорил, что его не любят?

Здесь говорится: «...благословляйте тех, которые вас проклинают и делайте добро тем, которые вас ненавидят. Молитесь за тех, которые обращаются с вами злобно и гонят вас;»

Имели ли вы кого-то, за кого было трудно молиться? Имели ли вы кого-то, кто был к вам близок и которому вы ничего не делали, но по какой-то причине вас недолюбливали? Или, может быть, кто-то воспользовался тем, что вам принадлежало. Господь желает, чтобы мы

молись за них.

«Но, Боже, они меня использовали? Господи, ты желаешь, чтобы я за них молился, чтобы они исправились?»

«Нет, я хочу, чтобы ты молился о их благословении.»

Матфей 5:44: «Но я говорю вам, Любите врагов ваших, благословляйте тех, кто проклинает вас, делайте добро тем, кто ненавидит вас, и молитесь за тех, кто обращается с вами злобно и гонит вас;»

Бог говорит, что Он не только желает слышать наши молитвы, но, чтобы мы молились Господу о благословении наших врагов. Он желает, чтобы мы сделали нечто доброе для них.

Стих 45: «Чтобы вам быть детьми Отца вашего, который на небе; ибо он повелевает солнцу своему восходить над злыми и над добрыми, и посылает дождь на праведных и на неправедных.»

«Господь, я хочу быть христианином, я хочу быть похожим на Тебя. Я хочу быть похожим на Христа!»

Это высокий уровень жизни, который превосходит человеческий путь.

Человеческий путь — это когда кто-то сделал тебе, а ты ему возвращаешь. Христианский путь - Божественный путь, когда ты не опускаешь себя до возмездия даже в своём уме.

Я не желаю, чтобы вы жили таким образом. Я хочу, чтобы в вас была более глубокая любовь, хочу, чтобы вы

имели такую любовь, что когда придёт обида, то рано или поздно эта любовь превзошла предательство и обиду. Это более высокий метод жизни в глубокой любви, Божественной любви.

Стих 44: «Но я говорю вам, Любите врагов ваших, благословляйте тех, кто проклинает вас, делайте добро тем, кто ненавидит вас, и молитесь за тех, кто обращается с вами злобно и гонит вас;»

Почему я должен любить своих врагов?

Мы видим из текста, что общество израильтян собирается восстать против Моисея.

Числа 14:2: «И роптали на Моисея и на Аарона все дети Израиля: и всё общество сказало им, О, если бы Бог дал нам умереть в земле египетской! или умереть в дикой местности этой!»

Они ропщут против Моисея и Аарона. Теперь посмотрите на их ответ в 5 стихе: **«Тогда Моисей и Аарон пали на лица свои перед всем собранием общества детей Израиля.»**

Они не пали на лица свои, чтобы просить Бога их уничтожить.

Стих 6: «И Иошуа, сын Нана, и Калев, сын Иефунни из тех, которые разведывали землю, разодрали одежду свою:»

Иошуа и Калев выступают за Моисея и Аарона. Это те, которые говорили, что могут одолеть великанов (стих 10: **«Но все общество велело побить их камнями. И явилась слава ГОСПОДА в скинии собрания перед всеми детьми**

Израиля.»).

Но всё общество велело побить их камнями. И тогда явилась слава ГОСПОДА в скинии собрания перед всеми детьми Израиля. Знаете, что это означает? Моисей и Аарон уже атакованы, Иошуа и Калев заступаются за Моисея и Аарона, а всё общество желает побить их камнями.

Господь говорит Моисею в **11** стихе: **«И сказал ГОСПОДЬ Моисею, До каких пор будет этот народ провоцировать меня? и до каких пор будут они не верить мне, несмотря на все те знамения, которые показал я среди них?»** Моисей обращается к высшей любви.

Стихи 17-19: «А теперь умоляю тебя, пусть велика будет сила ГОСПОДА моего, как ты сказал, говоря,

18- ГОСПОДЬ долготерпелив, и великой милости, прощающий беззаконие и преступление, и никоим образом не оправдывающий виновного, посещающий беззаконие отцов на детях до третьего и четвёртого рода.

19- Прости, умоляю тебя, беззаконие народа этого согласно величию милости твоей, и как ты прощал народ этот, от Египта и донине.»

Посмотрите на первое слово в **стихе 19: «Прости...»**

Слово *прости* — это высшая любовь. Это любовь, которая превосходит мирскую любовь. Эта любовь находится в сердце того, кто ищет Бога и ходит с Богом.

Итак, мы видим, что Моисей и Аарон получали упреки от людей. Против них роптали, говоря будто они привели их сюда, чтобы умертвить.

Они хотели побить их камнями, но Моисей, движимый высокой любовью, говорит Богу: **«Прости, умоляю тебя, беззаконие народа этого согласно величию милости твоей...»**

Братья и сёстры, согласились бы вы молиться за них? Моисей выступает здесь как адвокат.

Разрешите мне спросить у вас нечто. Имели ли вы кого-то, кто очень сильно вас обидел? Может быть, эта обида по-прежнему вспоминается, а может, уже забылась, но чувства этого события остались и полностью не стёрлись? Может, это было предательство вашего ближнего? Кто знает, в чём состоит эта боль, ведь это случилось много лет назад, когда вы были ребёнком, а может, вы были взрослым. Возможно, это сделал другой христианин.

Мне интересно, были ли вы адвокатом, прося Бога за них, чтобы Бог их благословил?

Адвокат — это тот, кто просит за кого-то другого. Мне интересно, могли бы вы сказать по-настоящему в вашем сердце: *«Я хочу, чтобы обида превратилась в любовь.»*

Мне интересно, смогли бы вы молиться так, чтобы обида сверхъестественным образом обратилась в любовь? Когда Бог сделает это, вы будете иметь мир.

Каков путь к миру в вашем сердце, если там обида, ненависть, ревность, зависть и злоба? Было бы прекрасно, если всё это превратится в любовь!

Вы не только простите их, но сможете молиться, чтобы Бог благословил их.

«Вы не понимаете! Они меня специально

использовали. Они из ненависти сделали мне это!»

«Прости, умоляю тебя...!»

Стихи 19-20: «Прости, умоляю тебя, беззаконие народа этого согласно величию милости твоей, и как ты прощал народ этот, от Египта и доныне.

20- И сказал ГОСПОДЬ, Я прости согласно слову твоему:»

Могу ли я сказать, что вы были спасены благодаря тому, что у вас есть адвокат?

1 Самуила 17: это классическая история высокой и глубокой жизни, когда обида становится любовью. Если есть то, от чего вы хотите уйти, то Бог забирает эту обиду. Он заберёт то плохое, что приходит на ваш путь, заберёт предательство и сверхъестественно обратит его в любовь, чтобы вы могли молиться за них.

Посмотрите в **1 Самуила 16:21: «И пришёл Давид к Саулу, и стал перед ним: и он очень полюбил его; и он стал его оруженосцем.»** Здесь Давид и Саул не имеют ещё никаких проблем в отношениях. Заметьте, Давид стал его оруженосцем.

Стих 22: «И послал Саул к Иессею, говоря, Пусть Давид, молю тебя, стоит передо мной; ибо он нашёл благосклонность в очах моих.»

Здесь Саул и Давид имеют тесные взаимоотношения, и мы находим, что слово любовь здесь используется часто. Говорится, что Саул очень полюбил Давида.

Если вы знакомы с Библией, то знаете, что так не

долго будет продолжаться. Позже между Давидом и Саулом произошли определённые вещи, которые сделали Саула завистливым. Давид идёт и убивает Голиафа. Народ начинает петь великую песню о том, насколько велик Давид. Всё это делает Саула ревнивым. Библия говорит, что Саул возненавидел Давида, он стал подозревать его и бояться его. У Саула появилась неуверенность.

Библия говорит, что Саул стал постоянным врагом Давида. Если Вы посмотрите в **стих 21**, вы увидите ***«И пришёл Давид к Саулу, и стал перед ним: и он очень полюбил его; и он стал его оруженосцем.»***

Давид был посвящённым, чтобы защищать Саула в качестве его оруженосца. Это то, что должен делать оруженосец! Он защищает того, чьё оружие носит. Через несколько глав мы увидим, что Давид показывает себя прилежным перед Господом, и Господь возвышает его. Саул всё больше боится Давида. Братья, Саул становится постоянным врагом Давида.

«Почему Он меня ненавидит? Что я ему сделал? Как могут они бояться вас?»

Саул стал бояться Давида, потому что он завидовал ему, ревновал его. Саул теперь не был уверенным, в нём был страх.

Может быть, и вы ничего не сделали какому-то человеку, но он вас боится. Иногда нам не нужно ничего делать, но нас всё же недолюбливают.

Приходит ли вам на ум человек, с которым вы имеете недопонимания?

- Может быть, ещё с детского сада, со школы или интерната.
- Может быть, это в семейных взаимоотношениях.
- Может быть, из отношений в церкви, на работе или среди дальних родственников.

Может быть, у вас есть боль, которую нужно превратить в любовь? Если это обида превратится в любовь возрастёт ваша вера, и Бог укрепит вас.

Обрати вещь, о которой вам не нравится вспоминать, в любовь.

«Что, если они не просят о прощении?» Враги обычно не делают этого! Для того, чтобы мы могли быть в мире, эта обида должна превосходить этот мир и обратиться в любовь. Это высший путь жизни. Это мир, который превосходит всё понимание. Вы молитесь за них?

Есть ли такой пример в Библии?

Мы читаем слова - *«Друг, для чего ты пришёл?»* Когда это произошло? После того, как Иисус провёл в агонии в саду ночь, Он знал, что будет предан Иудой. Он также знал об этом, когда только его избрал.

Я думаю, тяжело Давиду было победить, когда его сын Авсалом украл сердца людей Израиля. Авсалом действовал через Ахитофела, чтобы украсть их сердца. Подумайте об этом... Кто-то так же ворует сердца ваших детей. Когда Авсалом завладел царством Давида, он не только украл сердца мужчин. Давид оставил и некоторых женщин, с которыми они поступали аморально. Но при этом

Давид говорит Абишаю, Иоаву и Хитаю: *«Будьте осторожны, пожалейте моего сына Авссалома ради меня.»*

«Авссалом предал тебя! Авссалом украл сердца! Он поступил аморально! Авссалом ищет тебя убить, Давид. Он уже издал указ, чтобы тебя убили, у них уже есть план.»

Но Давид говорит: *«Будьте внимательны, пожалейте сына моего Авссалома ради меня.»* Здесь явно любовь превосходит. Нормальный человеческий ответ - отомстить ему, но он просит, чтобы, не погубили его сына.

Вернёмся обратно в **Матфея 5 главу**. Есть ли обида внутри вас, которая вам препятствует? Она внутри вас разрастается, распространяется и может превратиться в горечь. Может, вам нужно пойти к Господу и сказать: *«Господь, я предаю себя тебе! Используй это, чтобы помочь мне»*. Может, Бог желает взять вас на более высокий уровень хождения с ним?

Матфей 5:44-47: *«Но я говорю вам, Любите врагов ваших, благословляйте тех, кто проклинает вас, делайте добро тем, кто ненавидит вас, и молитесь за тех, кто обращается с вами злобно и гонит вас;*

45- *Чтобы вам быть детьми Отца вашего, который на небе: ибо он повелевает солнцу своему восходить над злыми и над добрыми, и посылает дождь на праведных и на неправедных.*

46- *Ибо если вы любите тех, кто любит вас, какую награду имеете? разве и мытари не делают то же?*

47- И если вы приветствуете только братьев ваших, что большего, чем другие, делаете вы? разве и мытари не делают так?»

Иисус говорит: «Я хочу сделать для вас больше, чем для других.»

Стихи 47-48: «И если вы приветствуете только братьев ваших, что большего, чем другие, делаете вы? разве и мытари не делают так?»

48- Будьте поэтому совершенны, как и Отец ваш, который на небе, совершенен.»

Иисус говорит, что желает, чтобы они стали больше похожими на Отца.

Три вещи любовь к вашим врагам сделает вам.

1. Отметка совершеннолетия. Вы вырастаете из детей малого возраста в ребёнка в Господе, в сына Божьего.
2. Она делает вас благочестивым, создаёт климат благословения, помогает вам завоевать наших врагов. Любовь, как тихий дождь, который посылает Бог.
3. Она укрепляет ваше свидетельство для других. Бог ожидает, чтобы мы жили на более высоком уровне. Вам нужно позволить Богу работать и производить добро вместо зла как вложение в любовь.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.